

రుణమాఫీ కాకపోయే..

- మెదక్ ఎమ్మెల్యే సాంకారిలో మాఫీకి నోచుకోని రైతులు
- జంకారాయి సానైటీలో 24 మందికి వర్షంపని మాఫీ
- ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్న అన్నదాతలు

మెదక్, ఆగస్టు 28 (నమస్తే తెలంగాణ): మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి రోహిత్ సాంకారి చిన్నశంక రంపటి మండలం కొద్దిపాటి చాలామంది రైతులకు మాఫీ విడత రుణమాఫీ వర్షంపనిపాపం తో ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అనేకమంది రైతుల పేర్లు మాఫీ జాబితాలో గలంతయ్యాయి. దీంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రైతులు సమాచారం కోసం బ్యాంకులు, కార్యాలయాల వద్దకు పరుగులు తీస్తున్నారు. వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఏదీ ఒకటి సర్టిఫైచేసి పంపిస్తున్నారు. కొద్దిపాటికి చెందిన రైతులు జంకారాయి సానైటీలో రుణాలు తీసుకున్నారు. ఈ సానైటీలో 54మంది లోన్న తీసుకోగా, ఇప్పటివరకు 30మందికి మాత్రమే మాఫీ అయ్యింది. మిగతా వారికి రుణ మాఫీ కాక పోవడంతో సానైటీ కార్యాలయం వద్దకెళ్లి సిబ్బంది దిని అడగగా, తాము జాబితాను ప్రభుత్వానికి పంపి నట్లు సమాధానం ఇస్తున్నారని రైతులు వాపోతు న్నారు. రుణమాఫీకి రేషన్కార్డు ప్రామాణికం కా

మాఫీ కోసం ఎదురు చూస్తున్నా
రుణమాఫీ జాబితాలో నాపేరు రాలేదు. నేను చిన్న శంకరంపేట డిస్ట్రిక్ట్ లో 2019లో లక్షా ఇరవై వేల అప్పు తీసు కున్నా. అప్పటి నుంచి రెగ్యులర్గా రెన్యూవల్ చేశాను. అయినా నాకు మాఫీ వర్షంపనిపాపం లని అధికారులను కోరుతున్నా.



-మోతీరే బాలమల్లు, రైతు, కొద్దిపాటి

దని సీఎం చెబుతున్నా. క్షేత్రస్థాయిలో పరిస్థితి అందుకు భిన్నంగా ఉంది. రేషన్కార్డు యూనిట్గా రుణమాఫీ చేస్తుండడంతో ఇప్పటికే చాలామందికి అన్యాయం జరిగింది. రేషన్కార్డు లేని వారికి అసలు మాఫీ జరగలేదు. దీనిపై వ్యవసాయాధికారులను సంప్రదించి రేషన్కార్డు లేనోళ్లకు సర్టిఫై చేసిన తర్వాత మాఫీ చేస్తారని చెబుతున్నారు. లిస్టులో పేర్లున్నప్పటికీ కొందరు రైతులకు రుణాలు మాఫీ కాలేదు. బ్యాంకులకు వెళ్లి అడిగితే ప్రాసెస్లో ఉంది రేపే.. ఎల్లండో పడుతుందని చెబుతున్నారు. దీంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

ఎనిమిది వేలు కడితేనే మాఫీ వస్తదంటు



బిలిపెచెడ్, ఆగస్టు 28: నేను బిల్లుల్లో ఏజీబీలో రూ. 1.60లక్షల క్రాఫ్ లోన్ తీసుకున్నా. మూడు నెలల కిందనే బ్యాంకుకు వెళ్లి క్రాఫ్లోన్ రెన్యూవల్ చేస్తానని చెబితే, ఇప్పుడు వచ్చు త్వరలో రెండు లక్షల పంట రుణమాఫీ వస్తదంటు కడతావు అన్నారు. వడ్డీతో కలిసి ఇప్పుడు రెండు లక్షల ఎనిమిది వేలు ఉన్నాయి. ఎనిమిది వేలు కడితే మాఫీ అయి తాయి అని బ్యాంక్ అధికారులు చెప్పడంతో కట్టా మాఫీ విడతలో కూడా పేరు రాలేదు. రెగ్యులర్గా రుణాలు చెల్లించిన వాళ్లకి పంట రుణమాఫీ కావడం లేదు.

-తేజానాయక్, రైతు, గన్యాకండా గౌతాపూర్, బిలిపెచెడ్ మండలం, మెదక్ జిల్లా

లక్ష రూపాయల లోన్ మాఫీ కాలే

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రుణమాఫీపై గొప్పలకు పోతున్నది. నాకున్న రెండేకాల భూమిపై ఎన్టీఐ బ్యాంకు లో రూ. 70వేల రుణం తీసుకున్నా. వడ్డీతో కలిపి అప్పు లక్ష రూపాయలు అయ్యాయి. రేపంతో రైతులకు లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేస్తాడని సంతోషపడతా. నాకు ఇంకా లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ కాలేదు. బ్యాంకు, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను అడిగినా ఎందుకు రుణమాఫీ కాలేదో సరిగ్గా జవాబు చెప్పడం లేదు. నాకు రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నా.

-కృరంగం జంగయ్య, రైతు, కాకిపూర్

రుణమాఫీ చేయలేదు

బెజ్జంకి, ఆగస్టు 28: నాకు మూ గ్రామ శివారులో ఆరు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. నేను మూడు సంవత్సరాల కింద రూ. 1.20 లక్షల పంట రుణం తీసుకున్నా. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పంటరుణమాఫీ చేయలేదు. ప్రభుత్వం స్పందించి నాకు రుణమాఫీ చేయాలి.

-రక్షి, మహాలక్ష్మి రెడ్డి, బెజ్జంకి మండలం, సిద్దిపేట జిల్లా

అధికారులు స్పష్టత ఇవ్వడం లేదు

బెజ్జంకి, ఆగస్టు 28: గ్రామంలో మూడు ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి ఉన్నది. నేను ఇండియన్ బ్యాంకులో 2022లో రూ. 3 లక్షల రుణం తీసుకున్నా. ప్రభుత్వం పంటరుణమాఫీ చేస్తున్నామని చెప్పు తున్నా నాకు ఇంకా పంటరుణమాఫీ కాలేదు. బ్యాంకు అధికారులను అడిగితే మీకు రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. కొన్నిరోజులు ఆకాలే ఆక లాక్క స్పష్టత వస్తదని అనిచెబుతున్నారు.

-రంజనమ్మ, రైతు, వీరాపూర్, బెజ్జంకి మండలం, సిద్దిపేట జిల్లా

అర్హత ఉన్నా రుణమాఫీ కాలేదు

బిలిపెచెడ్, ఆగస్టు 28: నేను, నా భార్య కలిపి బిల్లుల్లో ఏజీబీలో రూ. 1.97లక్షల రుణం తీసుకున్నాము. మాఫీ విడతలో కూడా పంట రుణమాఫీ కాలేదు. ఈ విషయంపై వ్యవసాయాధికారులను అడిగితే మీ బ్యాంకు పుస్తకంలో పేరు తప్పగా ఉన్నది అని చెప్పారు. బ్యాంక్ అధికారులను అడిగితే బ్యాంక్ పుస్తకంలో పేరు సరిగ్గా ఉన్న దని చెబుతున్నారు. ఇద్దరి మధ్య ఎవరిది తప్పు ఉందని అడిగితే ఎవరూ సమాధానం చెప్పడం లేదు. కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ ఎన్నికలప్పుడు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలి.

-ఎం.జి.భాస్కర్, రైతు, చందూర్ గ్రామం, అలిపెచెడ్ మండలం, మెదక్ జిల్లా

త్వరలో మాఫీ అవుతుందంటున్నారు

శివ్వంపేట, ఆగస్టు 28: గోమరాలలోని ఏజీబీలో ఇద్దరి పేరు మీద రుణం రెండు లక్షల 81 లేలు పంటరుణం తీసుకున్నాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన పంటరుణమాఫీలో మా ఇద్దరిలో ఒక్కరికి కూడా మాఫీ కాలేదు. ఇదేంటిని మండల వ్యవసాయ కార్యాలయానికి వచ్చి అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నాం. ఇద్దరిలో ఒక్కరికి మాత్రమే త్వరలో మాఫీ అవుతుందని అధికారులు చెబుతున్నారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రేషన్ కార్డు అనుసంధానం లేదంటూనే ఒక్కరికి మాఫీ చేస్తాం అనడం దుర్భాగం.

-కర్ణం సత్యరెడ్డి, భారతమ్మ దంపతులు, నవాబుపేట, శివ్వంపేట మండలం, మెదక్ జిల్లా

రేవంట్ రైతులను మోసం చేసింది

మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), ఆగస్టు 28: సీఎం రేవంట్ రైతుల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు రైతులందరికీ అప్పు మాఫీ చేస్తుమని చెప్పి, ఇప్పు డేమో కాంకంపాటి మాత్రమే అప్పులను మాఫీ చేసింది. అప్పు డేమో రైతులందరూ బ్యాంకులో అప్పులను కట్టాడని అని చెప్పింది. అప్పులను మాఫీ అయ్యి అప్పులు కట్టాపోతే ఆ అప్పులు ఇప్పుడు కుప్పలుగా అయినాయి. కుప్పలుగా అయిన అప్పులు మాఫీ అయి తయి అనుకుంటే మాఫీ కాలేదు. ఇప్పుడు మేము ఏం చెయ్యాలి. రేవంట్ రైతులను నమ్ముకుంటే రైతులకు అప్పులే మిగిలిపోయాయి. బ్యాంకులో అప్పులు ఉన్నాక మొత్తం అప్పులు మాఫీ చేయాలి లేదంటే కాంగ్రెస్ సర్కారుకు రైతులు గట్టి గణ పాఠం చెబుతారు.

-ముస్తాఫా త్రీనివాస్, సర్కారుపల్లి, మద్దూరు మండలం, సిద్దిపేట జిల్లా

నమస్తే తెలంగాణ

సంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 24 ఆగస్టు 2024

SANGAREDDY

రైతుల ఆశలు ఆవిరేనా..!



సంగారెడ్డి జిల్లాలో నీరు లేక వెలవెలతోతున్న సింగూరు ఎడమ కాల్వ

పుల్లూర్, ఆగస్టు 28: మరోవారం రోజులు గడిస్తే వర్షాలకు ప్రారంభమై మూడు నెలలు గడిచిపోయింది. కానీ, సంగారెడ్డి జిల్లాలోని సింగూరు ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయిలో జలాలుతో నిండక పోవడంతో ఆయకట్టు రైతుల ఆశలు ఆవిరవుతున్నాయి. వరినాల్లు చేసే సాగునీటి కోసం రైతులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు నిండి

ఎప్పుడు మా పంటలు పండేలా అని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. గతేడాది ఆగస్టు 28వ తేదీ నాటికి ప్రాజెక్టులో 24 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉండగా, ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టులో 15.222 టీఎంసీల నీరు మాత్రమే నిల్వ ఉంది. ప్రాజెక్టులోని 20 టీఎంసీల నీటిమట్టం చేరితే కానీ సాగుకు వడలలేనే పరిస్థితి. ఈసారి తాగునీటికి

తప్పా సాగుకు నీరుండడం కష్టమే అనిపిస్తున్నది. సింగూరు ప్రాజెక్టు కాలువలను సమ్ముకుని పరినాట్లు చేసిన రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ఏటా కెనాల్ ద్వారా 44 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తారు. కానీ, ఈసారి ఎగువ ప్రాంతాల్లో వర్షాలు లేక ప్రాజెక్టు లోకి అనుకున్నంతగా వరద రాలేదు. అడపాదడపా ముసురు

- నిందని సింగూరు ప్రాజెక్టు
- ఈ ఏడాది ఒకటిన్నర టీఎంసీలకు మించి రాని వరద
- గతేడాది ఇదే సమయంలో ప్రాజెక్టులో 24 టీఎంసీలు
- ప్రస్తుతం ప్రాజెక్టులో 15.222 టీఎంసీల నీటిని నిల్వ
- ప్రాజెక్టులో 20 టీఎంసీల నీరుంటేనే సాగునీటి విడుదల
- పంటలు ఎలా దక్కించుకోవాలి అని రైతుల ఆందోళన

వర్షాలు పడినప్పటికీ 2 టీఎంసీల నీరు మాత్రమే ప్రాజెక్టులోకి వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇలాగైతే మా పంటలు పండేదెలా.. పంటల కోసం తెచ్చుకున్న అప్పులు సైతం తీర్చేదెలా అంటూ రైతులు ఆందోళనకు గురవుతున్నారు. ఆగస్టు చివరి వారం లేదా, సెప్టెంబర్ మొదటి వారం వరకైనా ప్రాజెక్టులోకి సరిపడా వరద వస్తే పంటలు గడ్డిక్కుతాయని రైతులు ఆశపడుతున్నారు. సింగూరు ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 29.917 టీఎంసీలు కాగా, ప్రస్తుతం 15.222 టీఎంసీల నీరు మాత్రమే ఉంది. ప్రాజెక్టుకు ఇన్ఫో 1942 క్యూసెక్కులు, టోటల్ 391 క్యూసెక్కులు వెళ్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఇందులో తొమ్మిది లక్ష ఇరగిషన్లకు 31 క్యూసెక్కులు, హెచ్ఎంఎంబియూఎస్కు 80 క్యూసెక్కులు, మిషన్ భగిరథ కోసం 70 క్యూ సెక్కులు, 210 క్యూసెక్కుల నీరు వృధా అవుతున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

రైతులకు ప్రయోజనకారిగా ఆర్ఎంఆర్ చట్టం

- మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెదక్, ఆగస్టు 28 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రజలకు, రైతులకు ప్రయోజనకారిగా ఉండేలా ఆర్ఎంఆర్ చట్టాన్ని తెప్పించుకుంటూ ప్రభుత్వం కృషిచేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు. శుక్రవారం సందర్భంగా కార్యాలయ సమావేశపు హాల్లో ఆర్ఎంఆర్ ముసాయిదా చట్టం-2024 అమలుపై వివిధ వర్గాల ప్రజల నుంచి సలహాలు, సూచనలు తీసుకునేందుకు ఏర్పాటు చేసిన చర్చా వేదికలో తూప్రాన్ ఆర్డీవో జయప్రకాశ్, సర్కారు ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... రైతుల ఇబ్బందులు గుర్తించిన ప్రభుత్వం అందరితో సమాలోచన చేసి చట్టం తెప్పిం

దుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో ఈ చర్చా వేదిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర తెప్పించుకుంటూ ప్రభుత్వం కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర రాహుల్ రాజ్ తెలిపారు. శుక్రవారం సందర్భంగా కార్యాలయ సమావేశపు హాల్లో ఆర్ఎంఆర్ ముసాయిదా చట్టం-2024 అమలుపై వివిధ వర్గాల ప్రజల నుంచి సలహాలు, సూచనలు తీసుకునేందుకు ఏర్పాటు చేసిన చర్చా వేదికలో తూప్రాన్ ఆర్డీవో జయప్రకాశ్, సర్కారు ఆర్డీవో జగదీశ్వర్ రెడ్డి, మెదక్ ఆర్డీవో రమాదేవితో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... రైతుల ఇబ్బందులు గుర్తించిన ప్రభుత్వం అందరితో సమాలోచన చేసి చట్టం తెప్పిం

ఆర్ఎంఆర్ చట్టం 2024పై వర్కాఫ్

సిద్దిపేట కలెక్టరేట్, ఆగస్టు 28: సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం కలెక్టర్ మనుచౌదరి, అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆర్ఎంఆర్ చట్టంపై వర్కాఫ్ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి చట్టంలో పొందుపర్చిన 20 అంశాలపై సుదీర్ఘ సమావేశం, సూచనలు తీసుకోవడానికి చర్చావేదిక నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ చర్చా వేదికలో మీరు ఇచ్చిన సలహాలు, సూచనలు ప్రతి ఒక్కరికీ రికార్డు చేశామని, వాటిని ప్రభుత్వానికి అందజేస్తుమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సిద్దిపేట, గజ్వేల్, చూస్మాబాద్ ఆర్డీవోలు సదానందం, బస్సెలూర్ రామ్మూర్తి, కలెక్టర్ ఏవో రెహమాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కంకర తేలిన సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండలం గడితోటకు వెళ్లే రహదారి

కంకర తేలిన రహదారి

- ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రయాణికులు

చేర్యాల, ఆగస్టు 28: రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు రోడ్ల నిర్మాణం, మరమ్మత్తులపై నిర్ణయం చేస్తూనే ఉండడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు అనంతరం తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజలకు అవసరమైన తాగునీరు, సాగు నీరు, రైతులకు పెట్టుబడి అందించడంతో పాటు వారు పండించిన పంటలు నేరుగా మార్కెట్లకు తీసుకుపోయేందుకు వీలుగా రోడ్ల నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు అసంతోషం కలిగించాయి. వర్షాలకు అదుపు చేయలేక ప్రయాణికులు అసంతోషం చెబుతున్నారు. వర్షాలకు అదుపు చేయలేక ప్రయాణికులు అసంతోషం చెబుతున్నారు.

సర్కారు రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టి ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నా ఇప్పటి వరకు రోడ్ల నిర్మాణం కోసం పైసా మంజూరు చేయలేదని ప్రజలు బాహు తాగునీరు, సాగు నీరు, రైతులకు పెట్టుబడి అందించడంతో పాటు వారు పండించిన పంటలు నేరుగా మార్కెట్లకు తీసుకుపోయేందుకు వీలుగా రోడ్ల నిర్మాణంపై ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు అసంతోషం కలిగించాయి. వర్షాలకు అదుపు చేయలేక ప్రయాణికులు అసంతోషం చెబుతున్నారు.

కల్వర్లు లేక కష్టాలు



సిద్దిపేట జిల్లా ధూళిమిట్ట మండలంలోని కాజేవీ కుంగిపోయి గుంత ఏర్పడడంతో చేరిన వద్దపు నీరు

మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), ఆగస్టు 28: సిద్దిపేట జిల్లా ధూళిమిట్ట మండలంలోని కాజేవీ కుంగిపోయి గుంత ఏర్పడడంతో చేరిన వద్దపు నీరు మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), ఆగస్టు 28: సిద్దిపేట జిల్లా ధూళిమిట్ట మండలంలోని కాజేవీ కుంగిపోయి గుంత ఏర్పడడంతో చేరిన వద్దపు నీరు మద్దూరు (ధూళిమిట్ట), ఆగస్టు 28: సిద్దిపేట జిల్లా ధూళిమిట్ట మండలంలోని కాజేవీ కుంగిపోయి గుంత ఏర్పడడంతో చేరిన వద్దపు నీరు

డంతో వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడుతున్నారు. కాజేవీ పక్కం నుంచి వెళ్తూంటే సరదు గ్రామాల మధ్య ఉన్న సైతం కోతకు గురైంది. వర్షాలు బాగా వస్తే ఈ రెండు గ్రామాల మధ్య రాకపోకలు పూర్తిస్థాయిలో నిలిచిపోతున్నాయి. గతంలో కాజేవీ వద్ద పలువురు వాహనదారులు కిందపడి తీవ్రంగా గాయపడిన సంఘటనలు ఉన్నాయి. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు తక్షణమే స్పందించి కాజేవీ వేల స్థానంలో కల్వర్లు నిర్మించాలని స్థానిక ప్రజల గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ గుంతల్లో వద్దపునీరు చేర

సింగూరు ప్రాజెక్టుకు స్వల్ప వరద

పుల్లూర్, ఆగస్టు 28: ఎగువ ప్రాంతాల్లో కురుస్తున్న వర్షాలతో సంగారెడ్డి జిల్లా పుల్లూర్ మండలంలోని సింగూరు ప్రాజెక్టులోకి స్వల్ప వరద వస్తున్నది. శుక్రవారం ఇన్ఫో 1907 క్యూసెక్కులు, అప్పటి వేగం 391 క్యూ సెక్కులు కొనసాగినట్లు అధికారులు తెలిపారు. తొమ్మిది లక్ష ఇరగిషన్లకు 31 క్యూసెక్కులు, హెచ్ఎంఎంబియూఎస్కు 80 క్యూసెక్కులు, మిషన్ భగిరథ కోసం 70 క్యూ సెక్కులు, 210 క్యూసెక్కుల నీరు వృధా అవుతున్నట్లు తెలిపారు. గతేడాది ఇదే సమయంలో ప్రాజెక్టులో 20 టీఎంసీల నీరు ఉండగా, ప్రస్తుతం 15.222 టీఎంసీల నీరు ఉన్నట్లు ప్రాజెక్టు ఏఈ మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ ఏడాది జూన్ నుంచి ఇప్పటి వరకు ఒకటిన్నర టీఎంసీల వరద ప్రాజెక్టులో వచ్చింది. ప్రాజెక్టులో నీటి సామర్థ్యం 20 టీఎంసీల నీరు నిల్వ ఉండకపోవడంతో సింగూరు కెనాల్ కింద సాగు చేస్తున్న వరి నాట్లకు సైతం నీటి వడంకపోతున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. సాగుకు నీటిని వడంక ఇబ్బందులు పడుతున్నామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

మాడల్ బస్టాండ్

సిద్దిపేట జిల్లా దుద్దిక వద్ద ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటుచేసిన మాడల్ బస్టాండు నేడు నిరుపయోగంగా మారింది. చెత్తాచెదారం, పిచ్చి మొక్కలతో బస్టాండ్ మొత్తం అధ్యాసంగా తయారైంది. కొంతమంది బస్టాండ్లో నివాసం ఉండడంతో అటువైపు బస్సులు వెళ్లడం లేదు. దీంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.

-నమస్తే తెలంగాణ స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, సిద్దిపేట జిల్లా, ఆగస్టు 28